
ПОВІДОМЛЕННЯ ТОВ «СК АКОРД» ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА 
ВИКИДИ З.Р. В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ

 Товариство з обмеженою відповідальністю «СК АКОРД»  (ТОВ «СК АКОРД») 
повідомляє про оформлення дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря, з метою здійснення виробничої діяльності на території морського порту Рені (РФ 
ДП «АМПУ» та ДП «РМТП»).   

Місцезнаходження суб’єкта господарювання (юридична  адреса): 68800, Одеська 
обл., м. Рені, вул. Вознесенська, буд. 253, контактний номер телефону – 048404-29-11, 
адреса електронної пошти: scaccord.office@ukr.net.  Місцезнаходження промислового 
майданчика, на якому здійснюється виробнича діяльність: 68802, Одеська обл., м. Рені, 
вул. Дунайська, буд. 188.

Згідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”, у 2022 році 
підприємство отримало Висновок з оцінки впливу на довкілля № 2041/06/05-45/2-22 від 
25.08.2022.

Основний вид діяльності ТОВ «СК АКОРД» -  транспортне оброблення вантажів. 
Підприємство здійснює перевантаження зернових та олійних культур, генеральних 
пакетованих вантажів,  навалювальних вантажів та будматеріалів, бункерування суден 
дизельним паливом на території морського порту Рені (РФ ДП «АМПУ» та ДП «РМТП»). 
Приймання вантажів передбачено за допомогою залізничного та автомобільного 
транспорту а також з суден, тимчасове зберігання зернових вантажів – у закритих складах 
за необхідністю. Перевантажувальні роботи зернових вантажів здійснюються системами 
транспортерів при завантаженні трюмів суден з автотранспорту або з вагонів-хоперів, при 
розвантаженні з трюмів суден – за допомогою плавкрану, або портального крану 
обладнаних грейфером. Перевантаження навалочних вантажів, будматеріалів пакетованих 
вантажів здійснюється за допомогою плавкрану обладнаного грейфером. Перевантаження 
пакетованих вантажів здійснюється за допомогою плавкрану.

Виробнича потужність підприємства: перевантаження зернових та олійних культур 
– 200000 т/рік; перевантаження безпечних навалочних вантажів та будматеріалів 100000 
т/рік; перевантаження генеральних пакетованих вантажів – 50000 т/рік; бункерування 
суден дизельним паливом – 28323 л/рік.

У 2023 р. на підприємстві проведена інвентаризація джерел викидів забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря, виявлено 168 джерел викидів забруднюючих речовин, із 
них 132 – стаціонарні неорганізовані та 36 – пересувні. Загальна кількість забруднюючих 
речовин, що викидаються в атмосферу – 7,0892 т/рік. Число нормованих забруднюючих 
речовин, що викидаються підприємством в атмосферу від стаціонарних джерел викидів – 
4 (речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна); 
НМЛОС/вуглеводні граничні; ксилол;  сірководень (H2S)); від пересувних джерел – 5 
(оксид вуглецю; оксиди азоту (в перерахунку на діоксид азоту) [NO+NO2]; 
НМЛОС/вуглеводні граничні; діоксид сірки; речовини у вигляді суспендованих твердих 
часток (мікрочастинки та волокна)/сажа).

На основі інвентаризації розроблені документи, що обґрунтовують обсяги викидів 
забруднюючих речовин у атмосферне повітря для отримання дозволу на викиди. Викиди 
нормованих з.р. не перевищують встановлених законодавством нормативів гранично 
допустимих викидів та технологічних нормативів.

Згідно до ДСП  №173, нормативна санітарно-захисна зона від границь районів 
перевантаження та зберігання вантажів, що пилять на території морських та річних портів, 
складає 300 м, ця зона повністю входить в існуючу нормативну зону Ренійського порту та 
витримується у всіх напрямках. Розрахунок розсіювання з.р. в атмосферному повітрі  
показав, що концентрації усіх забруднюючих речовин в приземному шарі атмосфери на 
межі нормативної СЗЗ, відкоректованої за розою вітрів, з урахуванням фону не 
перевищують значення гігієнічних нормативів.
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Вплив виробничої діяльності підприємства оцінено як допустимий. Розроблені 
заходи щодо скорочення викидів, які потребують виконання. Контроль за дотриманням 
нормативів ГДВ на джерелах викидів не передбачено, регулювання викидів від 
неорганізованих джерел здійснюється за вимогами, що встановлюються у розділі 2 
Дозволу на викиди. ТОВ «СК АКОРД» по ступеню впливу на забруднення атмосферного 
повітря  відноситься до II групи об'єктів та підлягає взяттю на Державний облік. 
Виробництва та технологічне устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі 
доступні технології та методи керування на підприємстві відсутні.

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 30 календарних днів з моменту 
опублікування цієї інформації  Департаментом екології та природних ресурсів Одеської 
ОДА за адресою: 65107 м. Одеса, вул. Канатна, 83, телефон контактної особи -  (048)728-
35-05.    


